PRUEBAS DE SELECTIVIDAD - CURGO 1980-81 - MATEMATICAS

PRUEBA 1:
b

1) 1.1.- Si en el calculo de .[q!>f(x) dx se efectia el cambio de variable

x = g(y), siendo g estrictamente decreciente en [a,b] , icomo se tramns
forma la integral?. ;Pov qua?.

1.2,- Discutir el sistema:

bx + 2y + z = ax

2x + 4y + 2z = ay

2x + 4y + Bz = az

\
segin los valorcs de a y resolverlo cuando sea posgible,

2) 2.1.- ;Como se determinan las posiciones relativas de un plano y una recta
en el espacio?.;Por qui?.
' - i o - 2
2.2.- Hallar el Area de 1la regidn limitada por las parabolas y = x

PRUEBA 11:
1} 1.1.~- Criterios de crecinicnto y decrecimiento de una funcidn en un punto,
Explicar su justificacion.

1.2.- Determinar la ecuacidn del plano que pasa por el origen, por el punto
(5,3,2) y es perpendicular a° x + 4y - 2z +9 =0 .,

2) 2.1.- Subespacio vectorial: definicidn. Condiciones necesarias y suficientes
para caractevizar @ un suhesnpacio,

2.2.- Una fabrica de bujizs produce un 98 X «e ellas correctas, Antes de en-
viarlas a los alwmacenes para su venta, sc¢ someten a una verificacion
en la que se adriten coemo cowrectas las que lo son con una probabili-
dad 0'95 y 1las que no 1o 20 ccu una probabilidad 0'04., Si una bujia
fué considerada como bucna e dos verificaciones jcual es la probabili

dad de que sea realmenve Lecna?,



PRUEBA 1I1:
f) 1.1,- Menor asociado a una s . unatriz: defnicidon. Hallar ¢l valor de los me-

nores asociidos a las subratrices do 1la matriz:

giendo a, b, ¢ nimeros reales cualesquiera,
1.2.- Hallar la primitiva:

x3 ILn x dx (In = logaritfmo nepexriano)

2) 2.1.- Fnunciar y demostrar el teovema de ia probabilidad total,
2.2.- Regsolver el sistema:
[ X+ y+ z =1

2% + 2y + & w= {

|| Sx'= yF Jz = 2

PRUEBA IV:
1) 1.1,- Demostrar que si f£(x) eg derivable er un punto X, es continua en dicho
punto, (Es cierto el reciproco?. jPor qub?,

1.2,~ Hallar la ecuacidn del plano que pasa por ios puntos (3,0,2), (4,3,1) vy
(7,2,4) .

2) 2.1,- Probar que si se cambian entre si dos filas de una matriz cuadrada, su
determinante cambia de signo.

2.2,— Una caja contiene 30 bombillas de las cuaies 4 estdn fundidas. Hallar
la probabilidad de que sacando ias bowbililas de la caja una a una, sin
devolucidn, la Gltima bombiiia fundida anarezca en ia vigésima extrac-
cidn, |

FRUEBA V:

1) 1.1.~- Ecuaciones paramitricas de un plano. Hapilicar claramente cdmo se obtie-
nen, |
1,2,- Hallar el Area de la regidn comprendida entre la parabola xz = b4y, vy
la curma y = 8/(x2«+ 4) .

2) 2.1,~ Fnunciar y demostrar el teorema de Bayes.

2.2,~ Determinar el valor de a para que ¢l sistema:

[ 2% + ay + 4z = G

x4+ yw+72=0

| ax - y +13z = 0§

gsea compatible indeterminado,



